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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE P19 Evaluación del supuesto 
Casos clínicos

CUIDADOS ESTANDARIZADOS AL PACIENTE PALI
ATIVO PARA AUXILIARES DE ENFERMERÍA. A DIS
TANCIA (P19)

Comenzado el domingo, 25 de agosto de 2019, 11:39
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 25 de agosto de 2019, 11:44
Tiempo empleado 5 minutos 39 segundos

Puntos 15,00/15,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡
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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Juan es un paciente de 74 años que acude a urgencias por disnea intensa
que se ha acentuado en las últimas horas. Viene acompañado de su hija
que está visiblemente nerviosa al observar la dificultad respiratoria de su
padre así como la cianosis de labios, lóbulos de orejas y zonas distales de
miembros superiores. La tranquilizamos y atendemos de forma
personalizada con escucha activa y apoyo psicoemocional. Refiere como
antecedentes un cáncer  gástrico con metástasis  a nivel pulmonar y
tracto respiratorio alto en estadío IV (T4) tratado con quimioterapia y
radioterapia en los últimos 3 meses. Presenta palidez de piel , deterioro
severo de la mucosa oral consecuencia de la quimioterapia, sudoración
profusa, piel fría y nerviosismo notable.  El aspecto  de Juan es caquéxico
por alimentación deficitaria entre otros factores, a pesar de portar una
sonda de gastrostomía que se utiliza para el aporte de líquidos y alimento
que aveces no tolera.  Además está en tratamiento con
antiparkinsonianos por estar diagnosticado de Parkinson desde hace 7
años. El dolor derivado del tumor está siendo tratado con morfina
subcutánea  y parches de fentanilo, lo que le ha llevado a padecer un
estreñimiento crónico tratado con lactulosa tres veces al día. En la
inspección ocular de la zona glútea observamos un enrojecimiento en
zona sacra consecuencia de la presión al permanecer encamado muchas
horas por la limitación de la movilidad desencadenada por la enfermedad
de Parkinson por lo que administramos ácidos grasos hiperoxigenados en
la zona. En la auscultación se determina una hipoventilación en ambos
pulmones así como en la radiografía torácica se observa condensación
pulmonar bilateral. En la determinación de las constantes encontramos:

TA: 96/51 mm/Hg. SatO2 85%. Pulso: 115lpm. Tª: Fiebre de 38.5ºC.

Gasometría: PO2: 47mm/Hg. PCO2: 82mm/Hg.

Se coloca sonda vesical Foley nº 16 para control de diuresis.

Administramos oxigenoterapia en reservorio 50%.

Se le canaliza una vía y administra sueroterapia a 84 ml/h, actocortina 100
mg y aerosoles de atrovent y budesonida.

Una vez estabilizado el paciente se procede a su higiene dado el estado
de sudoración y pérdida de heces que sufrió al padecer la crisis disnéica.

101.- El personal de enfermería (enfermero y auxiliar) ha de valorar el nivel
del dolor que padece Juan apoyándose en la escala:

Seleccione una:
a. EVA ( Escala análoga visual). ¡Bien, correcto!

b. Escala Montgomery.

c. Escala de Kittz.
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Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

102.- Será competencia del auxiliar de enfermería:

Seleccione una:
a. Administrar aerosoles según la pauta establecida.

b. Controlar la diuresis y favorecer el confort del paciente.

c. Las dos anteriores son correctas. ¡Bien, correcto!

103.- En cuál de las siguientes actividades que se le han de realizar al
paciente respecto a la higiene, teniendo en cuenta que ha sido tratado
con quimioterapia participa el auxiliar de enfermería:

Seleccione una:
a. Prevenir el agrietamiento de la piel usando hidratantes y aceites.

b. Evitar traumatismos sobre la piel.

c. Participará en ambas actividades. ¡Bien, correcto!

104.- Las necesidades que según el modelo de Virginia Henderson no se
encuentran alteradas, desde el punto de vista orgánico son:

Seleccione una:
a. Eliminación.

b. Valores y creencias. ¡Bien, correcto!

c. Respiración y oxigenación.

105.- Serán funciones del auxiliar de enfermería en la atención de los
cuidados de la mucosa oral las siguientes:

Seleccione una:
a. Desfavorecer la hidratación de los labios.

b. Cepillado traumático en el desayuno sólo.

c. Ninguna es función del personal de enfermería. ¡Bien, correcto!

106.- El fármaco que el auxiliar de enfermería administrará por vía oral
para evitar el estreñimiento se llama:

Seleccione una:
a. Lactulosa. ¡Bien, correcto!

b. Metilprednisona.

c. Ninguna es cierta.
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

107.- El auxiliar de enfermería podrá observar si existe la presencia de
complicaciones frecuentes derivadas del cáncer gástrico que padece el
paciente entre las que pueden estar:

Seleccione una:
a. Hemorragia y malnutrición. ¡Bien, correcto!

b. Obesidad.

c. Elevación de troponinas.

108.- El auxiliar de enfermería tendrá en cuenta, cuando administre la
alimentación a través de la sonda de gastrostomía, ciertos factores como:

Seleccione una:
a. Que el recipiente de la alimentación no supere los 45 cm de altura.

b. Administrar la alimentación a razón de 300-500ml en 10-15
minutos.

c. Ambas opciones son correctas. ¡Bien, correcto!

109.- El auxiliar de enfermería junto con enfermería procurará aplicar
ciertas medidas sobre el paciente relacionadas con su comodidad
excepto una de las siguientes; señale cuál es la excepción:

Seleccione una:
a. Administrar la alimentación y medicación pautadas.

b. Procurar que el cabecero no esté elevado. ¡Bien, correcto!

c. Ayudarle para prepararle en la realización de las pruebas
pertinentes.

110.- La morfina que se aplica al paciente para controlar el dolor se
encuentra en qué nivel o escalón de la escala de analgesia:

Seleccione una:
a. 1er escalón.

b. 2º escalón.

c. 3er escalón. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

111.- Tanto auxiliar de enfermería como enfermero han de tener en cuenta
en los cuidados destinados a controlar el dolor los siguientes aspectos:

Seleccione una:
a. Evaluar el dolor de forma cuidadosa.

b. Establecer una relación de confianza que nos ayude a que el
enfermo manifieste sus inquietudes y preocupaciones relacionadas
con el dolor.

c. A y b son ciertas. ¡Bien, correcto!

112.- Los cuidados de enfermería sobre el paciente irán encaminados a:

Seleccione una:
a. Proporcionar el máximo bienestar posible. ¡Bien, correcto!

b. Obligar a que actúe siempre de manera autónoma.

c. Todas son ciertas.

113.- Los factores que han de estar presentes por parte de enfermería en
cuanto al trato proporcionado a la hija del paciente han de ser:

Seleccione una:
a. Saber escuchar.

b. Apoyo moral.

c. A y b son ciertas. ¡Bien, correcto!

114.- La gastrostomía que tiene el paciente ha de ser cuidada
meticulosamente. Entre los cuidados que el auxiliar de enfermería debe
proporcionar están:

Seleccione una:
a. Valorar la presencia de eritema o alteraciones de la piel que nos
podría informar de la presencia de alergia a algún material presente.

b. Favorecer la permeabilidad de la sonda de gastrostomía evitando
su obstrucción mediante lavados.

c. Todas son actuaciones adecuadas en los cuidados de la
gastrostomía. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

115.- Dada la dificultad de la movilidad de Juan, señale las actividades
que están indicadas por parte del auxiliar de enfermería:

Seleccione una:
a. Aplicación de ácidos grasos hiperoxigenados preventivos de las
úlceras por presión. ¡Bien, correcto!

b. No favorecer la higiene de piel y mucosas ni evitar zonas de
presión.

c. Obviar la presencia de arrugas en la cama.


